Es 1: Risolvi le seguenti  equivalenze:

5 cm = m                                     156 mm2 = dm2                             500 g = Kg

8 m3 = dm3                                  678 mm = m                                   2556 cm3 = m3    

78 mm = (m                               0.5 Km2 = m2                                  969 litri = m3
23 mm = m                                   76000 m2 = km2                            2 anni = secondi  

5 m2 = cm2                                                   45 tonnellate = Kg                          3 m3 =litri
52 litri = dm3                               2300 cm3 = litri                              46000 mm3 = dm3
Es 2. Calcola il volume di un cilindro alto 7.4 cm e avente il raggio della base di 12 mm. (33.4 cm3)

Es 3. Tra pollici e cm esiste la seguente equivalenza: 1 pollice=2.54 cm. A quanti cm corrispondono 12 pollici? A quanti pollici corrispondono 170 cm?                                        (30.48 cm, 66.9 pollici)

Es 4. La massa di 1 cm3 di ferro è 7.85 g. Qual è la massa di sbarra di 10x10x2000 mm di lato espressa in kg?                                                                                                                        (1.57 Kg)

Es 5. Un tubo ha il diametro esterno di 5.3 cm, una lunghezza di 1.56 m e lo spessore di 6mm. Determina il suo volume in cm3.                                                                                    (V=1382 cm3)
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